Pré-rentrée calcul

Deuxiéme partie

15 septembre 2020

Croissances comparées :

« En 400, exp tend trés vite vers +oo. En —oo, exp tend
trés vite vers 0. Elle écrase les fonctions puissances et
logarithmes. »

Proposition 3.27 - Croissance comparée, 1 :
Pour tous a, b, c € R tels que a # 0,
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« En 400, In tend tres lentement vers +o0o. En 0, In tend
trés lentement vers —oo. Elle est écrasée par les fonctions
puissances. »

Proposition 3.29 - Croissance comparée, II :
Pour tous b, ¢ € R tels que b # 0,
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Proposition 3.31 - Croissance comparée, III :
Pour tous b, ¢ € R tels que b # 0,
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Exercice 3.11 :
Calculer la limite des fonctions suivantes lorsque x tend vers 0.
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Exercice 3.12 :
Calculer la limite des fonctions suivantes lorsque x tend vers +oc.

&0\3&0’\ (er\ ;
~ x A o 1
S YR R B % (b)
Qm~ N W &OJD AOJ\Q In(z) + xe™ —e*
O\)JL '«/X-DL-’ \oP (( io‘r> \ et -1 ) (a)
- << Al 77 o
LTS (xed exexl_g); (©)
&« 0>> : ’&'{\m e
(Féox 4l Xd;“:‘l - Marctan Infe”) + 1) . (d)
Ex Cofﬁ 1:. . *.e x?
o Al 9

(%) > C\LLO;IY\A\'::_—;*GO_
AT O duac %c;\v&\'méil\ﬁm‘«ﬂ\ie (+o

Row Xl 7O, % —_QKJQK — 'mec\\.

A~ ¥oR : A . "
A D) > E)im ol ®) (&1&)’\ OleSy o N
N 2= X o . AR

60«\/\«\& Q?&Q Qb}( C‘"\-\JCM“‘Q,

e (|2, BN T2 ey @E_

~% ~x

( MmN\ vxe -e Q\»muxm7.
<™ *\
X -u__v,\'ca

e +\ SO 5



I QNG X )
" R=X > ‘QJ-N\ e - O (A{\m cjko‘Lstv\q
34 0

LO‘W\\{\W-Q_\

QD vwe e <k wm.%d\w'\mcmfmw\im’f

e (vod) — (¥ eﬂ\\_?
c)‘\e)(‘(ms {m QQN}W

/‘(\W'\O\\SUD‘L

R ger ok x 7O,

Ll D\ A aﬂt—e e_l( e TG () ‘9\1~-\\

—

et e™ (A ~ &™)

e:xenbn\ *"Dge_zl—\

@-\QSLN é\d\v\).V\OJY\l’ O
A\D-A\UW\% Y\d.}<QJJU'(

—

—

———

AN 7
_)L XD ko~
?ﬂ\(l\ . Q}.M\Q, = O
KOS _Q_OS\ Q)\-(’«'Sbo‘m‘?
~Ax oYy voa -Lx
~— ¥e
- ey O
e = O
..X (2_
%v\&m\*mﬁ - A x> Qs -A -
—_ - A
Ay e =% Ax O A

() Q_"’\,Qh\(g o\»\w«(}\xq N

cm—

% L
e ~-X

Qli} oA Q)( QIV\LQ >g~3~bo
Q SRy 7 e MDBWN\MWNQ L*Oc\ (—‘roe\



19,11__'2:-&@ e Ao Maves-Pa)easam QM WIODN MMM
%SQ'\\Q_ Y= 6\'“\CQJ\W\/\,{Q c< (s 6P\‘ ( -\-GQ\\’?

Jke&\rm\o WX&&M & Yot odeuCY\oM‘*:
\[,3_>C>, ex_%“(.;\ e_iC"‘ efx Qf\b&\

-~

o ¢ mxt we® (A - e %)
-X
A - On(
=1 270 X
x -
2> %A A - X
2 s Q =
oC
-X A DY B _ - X .
e Ol > Um < =0 AT OASIUMR
A C AT
-X A xoa _ -
L '1__—3* -6\/‘0'\ e X = A M
A= Ao
-
= _ A - .
,—Kd\ le\(zi\ x—»koej @K @] - Ox A= O
- A- ot x A -0 '

\_/—\-'J _ - —
G\LW\\‘O\S ’D(/L ":C'L
_ oo (As A/
'LL
= A (A AN
7 - >
Ay

> O x (J\‘\'O\ =Q .



ancXor ¥ ;ovbcima Aone Qost wani\(m« )
OJ&CB(M\&Q’“&Q\-\’ \ :L:_;& qs\c)‘(wx(Q\



A faire pour vendredi (pour tout le monde) :

Lisez la partie du cours sur la dérivabilité, c’est-a-dire les sections 3.1, 3.2 et
3.3 du chapitre 3 du poly.

Si vous avez le temps de faire les exercices inclus dans ces paragraphes, cela
vous aidera a assimiler le cours. Ce n’est néanmoins pas prioritaire.

Si vous ne vous sentez pas a l'aise avec les calculs de limites, regardez les
vidéos 1 et 2 du chapitre 3.

Vendredi matin, contréle continu pour le groupe A.

A faire vendredi matin pour le groupe B :

e Regardez les vidéos 3 et 4 du chapitre 3, qui portent sur la dérivation.

e Faites les exercices 3.18 (a et €), 3.19 (a et ), 3.20 (a, c, e, f) et 3.23.

e Une fois que vous avez fait ces exercices (et pas avant), regardez
les corrigés ; assurez-vous que vous avez bien compris vos éventuelles
erreurs et que vous sauriez refaire ces exercices sans aide.

e Notez au fur et & mesure vos questions afin de pouvoir me les poser
par mail ou le vendredi suivant.



